

МЕТАЛЛУРГ

№ 108 (1299)

ГОД ИЗДАНИЯ VI

Цена 5 коп.

ЕЖИДНЕВНАЯ ГАЗЕТА
ОРГАН ПАРТКОМА
ЗАВОДА И
ЗАВОДОУПРАВЛЕНИЯ
ВЫСШЕГО
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО
ЗАВОДА

Накануне пайлетажа метрополитена ии. М. Кагановича



На снимке: станция «Комсомольская площадь»

Общественный смотр охраны труда

НА СОВЕТСКИХ предприятиях производственный травматизм за год идет на убыль. Это и понятно. Ведь чумами в нашей стране — самый дорогой, самый страшный капитал. Волевым решением партии и советского правительства последовало забота об охране здоровья рабочих в случаях, не являясь ли это их счастьем.

Благодаря на улучшение охраны труда и техники безопасности в нашей стране от укусов комаров громадные средства. Созданы широкая сеть научно-исследовательских институтов и лабораторий, заданы которые разрабатывают все необходимые мероприятия для оздоровления труда.

На таких заводах, фабриках, шахтах работают тысячи прекрасных рационализаторов и изобретателей. Их творческие идеи находят применение. Водосточные желоба в промышленности можно было сделать родному предпринимателю, эти люди энергично добивались дальнейшего роста производительности своего труда, принося тем самым вклад социализму, максимализм на законных и совушенно безопасных условиях труда на производстве.

Обуюю роль в дальнейшем развитии творческой деятельности изобретателей и рационализаторов в области охраны труда призваны сыграть проводимые общественные смотры.

С 15 мая в 12 часов на этом месте проводится общественный смотр охран труда и техники безопасности, это по счету второй таковой. Как известно, первый общественный смотр, проведенный в прошлом году дал значительные результаты по снижению случаев травматизма и заболеваемости. В первый его день проводился доклад было выдано 357 предложений на различных по оздоровительные условия труда. 450 предложений были выданы в продолжение.

Имен опыт, полученный от проведения первого смотра, мы вправе считать, что организуемый второй общественный смотр по охране труда должен быть более лучшим и успешным. В участие смотра должны быть привлечены сотни и тысячи рабочих разных заводов. Комиссия охраны труда, общественные инспекторы должны возглавить руководство ходом смотра.

Общественный смотр охраны труда должен повести у профсоюзных руководителей чувство большей ответственности за судьбу каждого рабочего. Каждый должный делами творческой инициативы изобретателя, устранить бюрократические рогатки на пути новаторов производства.

Наравне с мужчиной

Вот уже полгода, как я работаю в Новоартемовском цехе получившим старшей на ночь № 5 по лютую зарплату и зарабатываю в среднем 400 руб. В месяц, а в марте переименование плана мне выдали премию и мой заработок выразился в 700 руб.

С работой подругого, под руководством старшей Пеговой, я справляюсь. По опыту своей работы я знаю, что женский труд и в горячих цехах может быть применим. Я работаю наравне с мужчинами и невысокого от них не отстав.

За шесть дней мне вышло вымполовая ленту на 133 проката. Однако мне не всегда выпадает производственный план из-за несовершенной работы материалов и простоя оборудования.

Плохо обстоит дело и с обеспечением нас спецодеждой. Она выдает, но по характеру ра-

боты быстро изнашивается и ее не хватает на установленный период работы.

После работы я посещаю школу мастеров содруда, повышая свои теоретические знания.

Я являюсь комсомолкой, но меня не удовлетворяет работа нашей нековой комсомольской организации.

Комсомо тул. Пузанов и профорганизация цеха плохо организовали культурно-массовую работу. Веселым у нас почти не проводится.

Я сейчас готовлюсь к выступлению в рядах ВКП(б), но чтобы лучше подготовиться себя подучить, я изучаюсь в школе нашей парторганизации и надеюсь, что эти знания мне будут полезны.

Мария Кузюкина,
Получивший старшей нового марта

Рекорд сталевара тов. Ключина

На двух бригадах старшей Новоартемовского цеха тов. Ключина выдала плану в 90 тонн за рекордный срок — 7 часов, сэкономив при этом 2 Упек бригады и тону стали.

Успех бригады т. Ключина объясняется умелым ведением цеха, точным соблюдением технологической инструкции, хорошей шихтовой и правильным использованием вновь введенных сплавных форматов.

За умелую организацию, рекордную сталеварскую работу директор завода тов. Губуля вынес всему коллективу бригады благодарность и премировал 500 рублями.

Директор бригады с призывом к коллективу комсомольского цеха — стиму организации лучшей постановки передового сталеварского опыта отставшим бригадам добиться общего под'ема в работе цеха.

Высокие показатели

Высокие производственные показатели добился 10 мая отдельные бригады горячего отдела сталеварского цеха.

В составе мастера тов. Ковалева коллектив бригады тов. Битыров выполнил производственное сыпавое задание на

122,7 процента.

Хорошо сработала в этот день бригада тов. Борозникова со показателем 163,7 процента плана.

Коллектив цеха борется за досрочное выполнение майской программы.

Достижения и недостатки

Нефтеключ и нефтяники играют на мировую роль в работе цехов завода.

От своевременного снабжения агрегатов топливом зависит успех выполнения производственной программы.

В прошлом году от неудовлетворительной работы нефтеключев завод потерял тысячи рублей убытка. Плохо обстоит дело с очисткой цистерн и медленно производится слав нефти. Немало создано актов на потерю большого количества нефти из-за небрежных отношений к делу отдельных нефтеключевых.

Коренным образом изменилось положение в этом году. В настоящее время отставший участок — нефтяная, являя курс в ряды передовых участков завода.

У нас широко немало грамотных сталеваров, дорожников отностивших к делу. Например: бригадир тов. Бобров сейчас выполняет две обязанности: бригадир по нефтянику и по нефтеключеву. Работая на каждом из этих участков был специальный бригадир.

Плохо одно, что наших сталеваров совсем не информируют, где не показывать. А такие сталевары, как тт. Казаров, Быхалин, Бочетов систематически перенимают программу и борются отностив к оборудованию.

Наряду с хорошими сторонами нашей работы, мы еще имеем и недостатки.

Плохо обстоит дело на участке с культурно-массовой работой. До сих пор некоторые рабочие не являются на одного трудящегося в строительство дорог. С помощью лавки или мотка бы вложить эти инструменты. Плохо одно, что заводным не помогает.

Грушинов,
Машинист нефтеключев.

Один из методов воспитания трудящихся

Нам товарищеский суд за два месяца работы цеху цеха. Все засадили судя проходила при несовершенном участии большого количества работающих.

Судая, например, грузчика Маслова за пользование на работе и истеричном поведении. Суд цеху его поступок и составил с решением начальника цеха о его увольнении.

В результате работа этого цеха рабочие подали коллективные и хозяйственные заявления и выдана решения правительств по вопросам податки трудовой дисциплины.

В течение продолжительного времени преемщика Баранова приспавала себе зарплату, она шла на увеличение заработка нечестным путем жадно присваивать себе лишние отходы.

Присутствовавшие рабочие были возмущены таким поведением и в своих выступлениях указывали на недостатки этого цеха.

За эти поступки товарищеский суд являлся решено — Баранову с прессы на три месяца перевести в уборщики.

Товар товарищ Мороза также старался увести свой заработок нечестным путем. Он брал лишнее и отдавал два раза.

На суде Мороза правала больше яши и дал слово, что больше таких случаев не повторится. Суд штрафовал ее на 10 рублев.

Рабоче цеха больше значение имеют товарищеские суды в деле воспитания трудящихся.

А. Хобнен,
Председатель товарищеского суда фантинского цеха

ПОКАЗ ТЕАТРАЛЬНОГО И МУЗЫКАЛЬНОГО ИСКУССТВА ЛЕНИНГРАДА В МОСКВЕ

Показ театрального и музыкального искусства Ленинграда в столице является к себе внимание широких кругов советской общественности.

Показ отрывки один из старейших русских театров — Государственный театр Турецкого Красного Знамени Академический театр драмы имени Пушкина. 10 мая он показал комедию Островского «Лес», впервые поставленную театром почти семьдесят лет назад.

В этом спектакле москвичи встретились с новыми появлениями артистов театра.

Впервые исполнителем партии поставленного всех участников постановки.

На спектакле присутствовали товарищи Сталин, Молотов, Жданов, Микоян. (ТАСС).

